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Σεβαστείας Θεοδόσιος: Η δίωξη της Ορθόδοξης 
Εκκλησίας της Ουκρανίας είναι επίθεση σε όλη 
την Ορθοδοξία
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ιεροσολύμων

Ως επίθεση σε όλη την Ορθοδοξία χαρακτηρίζει τη δίωξη της 
Ορθόδοξης Εκκλησίας στην Ουκρανία (Ρωσική Εκκλησία) ο 
Αρχιεπίσκοπος Σεβαστείας κ. Θεοδόσιος σε ευχετήριο μήνυμά 
του προς τους ιεράρχες της Ορθόδοξης Εκκλησίας της 
Ουκρανίας για την Ανάσταση του Κυρίου. 
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«Η Ανάσταση μας διδάσκει ότι το καλό θα νικήσει το κακό, η ζωή θα νικήσει τον 
θάνατο. Και Αυτός που αναστήθηκε από τους νεκρούς για να μας σώσει και να μας 
μυήσει στην Καινή Διαθήκη, μας δίνει ελπίδα, ιδιαίτερα στους δύσκολους καιρούς 
και τις δύσκολες συνθήκες», σημείωσε ο Σεβασμιώτατος. «Βιώνουμε μια κρίση στη 
Γάζα και απαιτούμε τον τερματισμό του πολέμου σε αυτήν την ιερή γη. Βρίσκεστε 
στην Ουκρανία και βιώνετε μια διαφορετική κρίση: η Εκκλησία σας δέχεται 
επίθεση, επίσκοποι διώκονται και φυλακίζονται, υπάρχει κίνδυνος εκκαθάρισης της 
Ορθόδοξης Εκκλησίας της Ουκρανίας, καθώς και κατάληψη αρχαίων εκκλησιών 
και μοναστηριών στην Ουκρανία», πρόσθεσε.

Ο Αρχιεπίσκοπος κ. Θεοδόσιος, έκανε λόγο για σοβαρές παραβιάσεις των 
ανθρωπίνων δικαιωμάτων. «Όσοι σιωπούν σε σχέση με τα τρομερά εγκλήματα στη 
Γάζα κατά αμάχων δεν έχουν δείξει ακόμη δραστηριότητα για να σταματήσουν τις 
συστηματικές διώξεις και επιθέσεις που πλήττουν την Ορθόδοξη Εκκλησία της 
Ουκρανίας».

«Προσευχόμαστε για εσάς, σας εκφράζουμε την αλληλεγγύη μας και σας 
στηρίζουμε», είπε.

«Εμπνευσμένοι από το Πάσχα, λέμε ότι θα παραμείνουμε παιδιά της Ανάστασης και 
του φωτός, ότι θα εμείνουμε στην πίστη και το μήνυμά μας και οι δυνάμεις του 
κακού στον κόσμο μας δεν θα μπορέσουν να βάλουν τέλος στην Εκκλησία»
συνέχισε, εκφράζοντας τη βεβαιότητα ότι ο διωγμός οποιασδήποτε Ορθόδοξης 
Εκκλησίας σε αυτόν τον κόσμο «είναι ο διωγμός ολόκληρης της Εκκλησίας και ο 
διωγμός της Ορθόδοξης Εκκλησίας της Ουκρανίας είναι επίθεση στην Ορθόδοξη 
Εκκλησία παντού».

«Προσευχόμαστε ο Κύριος να σας ελευθερώσει από αυτή την αδικία, γνωρίζοντας 
ότι περνάτε δύσκολες στιγμές. Να είστε σίγουροι ότι ο Θεός είναι μαζί σας, δεν θα 
σας αφήσει. Προσευχόμαστε στον Πανάγιο Τάφο, όπου ανατέλλει το φως της 
Ανάστασης, για ενδυνάμωση, παρηγοριά, προστασία από ορατούς και αόρατους 
εχθρούς», είπε κλείνοντας ο Αρχιεπίσκοπος κ. Θεοδόσιος.
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